Проектные смены. Осень 2019-2020 года.

Институт филологии, журналистики и межкультурной коммуникации ЮФУ

1. Проектная смена "Олимпийское противостояние". 	Comment by Alyona Artamonova: Старое название «Первые манифесты» Не знаю одно и тоже это или разные смены
Это образовательный литературный проект, состоящий из заочного и очного этапов для учеников 11 классов, которые хотят получить теоретические и практические знания в области филологии.
Руководитель: Джумайло Ольга Анатольевна, доктор филологических наук, заведующая кафедры теории и истории мировой литературы.
Контакты для связи: сот: 8(928)621-26-76, E-mail: iramaximova1@yandex.ru

2. Проектная смена «Ступенька». 
Это образовательная медиаплощадка для школьников 8-11 классов, которые хотят получить теоретические и практические навыки профессии журналиста. 
Результатом проектной деятельности станет собственный выпуск газеты «Ступенька». Цель проекта - создать газету, которая станет вложением в университетскую газету. 
Руководитель: Мирошникова Ольга Олеговна, старший преподаватель кафедры теории журналистики.
Контакты для связи: сот: 8(918)550-02-64, E-mail: roo@bk.ru

3. Проектная смена "Путеводитель по г. Ростову-на-дону и Ростовкой области для иностранных туристов (на английском языке)". 
Проект направлен на популяризацию культурных ценностей среди населения Ростова-на-Дону, Ростовской области и иностранных туристов. 
Руководитель: Пишкова Елена Юрьевна, кандидат филологических наук, доцент кафедры перевода и информационных технологий в лингвистике.
 Контакты для связи: сот: 8(908)511-52-90, E-mail: Pishkova@yandex.ru


Академия психологии и педагогики ЮФУ

1. Проектная смена «Вызовы образования: перспективы и развитие». 
Данный проект предполагает ознакомление школьников с основами психолого-педагогической, исследовательской деятельности в области образования. Всем участникам проекта предоставляется возможность разработать и презентовать свой проект на университетской образовательной площадке. 
Руководитель: Кирик Владимир Александрович, кандидат социологических наук, директор Академии психологии и педагогики ЮФУ
Контакты для связи: тел приемной: 8(961)296-92-02, E-mail: vakirik@sfedu.ru
2. Проектная смена "Педагогическая медиация"
Это образовательный проект, состоящий из заочного и очного этапов для школьников 8-11 классов. Цель проекта - формирование опыта медиативной деятельности в учебных и профессиональных ситуациях, структурированной на основе модели деятельности медиатора.
Руководитель: Радченко Олеся Алексеевна, преподаватель кафедры начального образования.
Контакты для связи: сот: 8(951)838-38-04, E-mail: oaromanova@sfedu.ru

Химический факультет ЮФУ

Проектная смена «Достижения современной химии и их правильное использование»
Для участия в проектной смене приглашаются учащиеся 8-11 классов, интересующиеся химией и другими естественными науками. Школьникам​ будет предоставлена возможность​ провести собственное научное исследование под руководством молодых ученых ​ в современных лабораториях​ химфака. ​
Орг. сбора: 26 октября 2019 г в 14.00 (Зорге 7, химический факультет ЮФУ, ауд.113)
Обязательна предварительная регистрация с 12 по 24 октября на сайте http://www.chimfak.sfedu.ru/
Руководитель: Власенко Марина Павловна, кандидат химических наук, старший преподаватель кафедры органической химии.
Контакты для связи: сот: 8(906)416-29-60, E-mail: mpvlasenko@sfedu.ru

Академия биологии и биотехнологии им. Д. И. Ивановского ЮФУ

Проектная смена «Юный биолог»
Это образовательный проект для учеников начальных, средних и старших классов, которые хотят получить теоретические и практические знания в области биологии.
Руководитель: Кундупьян Оксана Леонтьевна, кандидат биологических наук, доцент, координатор профориентационной работы Академии биологии и биотехнологии им. Д.И. Ивановского ЮФУ.
Контакты для связи: сот: 8(928)909-30-05, E-mail: olkundupyan@sfedu.ru

Факультет управления ЮФУ

Проектная смена «Актуальные вопросы теории и практики менеджмента».	Comment by Alyona Artamonova: Старое название: Школа молодого управленца: актуальные вопросы теории и практики менеджмента
Данный проект предполагает ознакомление школьников с основами управленческой исследовательской деятельности в области менеджмента и маркетинга. Всем участникам проекта предоставляется возможность разработать и презентовать свой проект на университетской образовательной площадке. 
Руководитель: Полякова Елена Юрьевна, кандидат экономических наук, доцент кафедры маркетинга и коммуникаций в бизнесе
Контакты для связи: сот: 8(905)450-10-39, E-mail: epolyakova@sfedu.ru

Академия физической культуры и спорта ЮФУ

1. Проектная смена «Физическая культура и спорт: синтез науки и практики».
Образовательный проект, ставящий своей целью ознакомить учащихся 9-11 классов с предметным полем деятельности специалиста по физической культуре и спорту с современных научных позиций. Участникам проектной смены предоставится возможность разработать и реализовать собственный проект, а также приобрести опыт участия в   Чемпионате юниоров по стандартам Worldskills Russia в компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес».
Руководитель: Ефремова Татьяна Геннадьевна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры физической культуры.
Контакты для связи: сот: 8(905)425-08-86, E-mail: tefremova@sfedu.ru

2. Проектная смена «Физическая культура: территория профессии»
Образовательный проект, предполагающий ознакомить школьников 1-3 классов с многообразием форм двигательной активности и направлениями развития в сфере физической культуры и спорта. Участники проектной смены попробуют свои силы в интеллектуальных поединках, увлекательных спортивных состязаниях и мастер-классах.
Руководитель: Ефремова Татьяна Геннадьевна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры физической культуры.
Контакты для связи: сот: 8(905)425-08-86, E-mail: tefremova@sfedu.ru


Институт истории и международных отношений ЮФУ

Проектная смена «Фамильные династии в исторической памяти России».
Исследовательский проект для школьников 7-11-х классов, целью которого станет знакомство с фамильными династиями, сыгравшими значимую роль в истории, оставившими свой след в культурной, общественной, экономической жизни нашей страны. По итогам проектной смены участники представляют собственный проект в виде выставки на музейных площадках - партнеров Университета. 
Руководитель: Стегленко Елена Владимировна, старший преподаватель кафедры истории России
 Контакты для связи: сот: 8(918)514-22-01, E-mail: steglenko@sfedu.ru.
  
Институт наук о Земле

Проектная смена «Мир вокруг нас».
Для участия приглашаются школьники, демонстрирующие особые успехи в географии и экологии. Во время смены проектные команды участников будут решать исследовательские и прикладные задачи по направлениям: геология, география, гидрометеорология, экология и природопользование, педагогическое образование. Учащиеся исследуют ландшафты России, ее природные богатства с помощью современных технологий, включая дистанционное зондирование, гидрометеорологические наблюдения, анализ качества воды и свойств минерального сырья с использованием оборудования Центра изучения минерального сырья и состояния окружающей среды. Каждый участник проекта сможет презентовать свой проект на университетской образовательной площадке.
Руководитель: Баранникова Наталья Николаевна, заместитель директора по популяризации наук о Земле и работе с абитуриентами Института наук о Земле, старший преподаватель кафедры физической географии, экологии и охраны природы. 
Контакты для связи: сот: 8(918)566-60-71, E-mail: nnbarannikova@sfedu.ru

Колледж ЮФУ

Проектная смена «Профессии будущего: учись в колледже!»
Тематика проектов по данной смене будет направлена на ознакомление с профессиями, актуальными на рынке труда в 21 веке. Ребята узнают, где и на каких условиях они смогут получить необходимое образование для реализации осуществления своей, пока что, мечты в профессиональной деятельности. Проектная смена Колледжа прикладного профессионального образования ЮФУ даст возможность общения между школьниками и уже состоявшимися студентами, а может быть станет платформой для нового реального сотрудничества с работодателем. Целевая группа -  школьники 8-9 классов.
Руководитель: Бекжанова Наталья Сергеевна, методист колледжа прикладного профессионального образования
Контакты для связи: сот: 8(959)844-74-58, E-mail: bekzhanova@sfedu.ru
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