Учебная программа «Введение в основы символдрамы»

Курс Екатерины Анатольевны Поздняковой

О методе. Символдрама (Кататимно-имагинативная психотерапия) – это метод глубинно-психологически ориентированной психотерапии. В основе метода лежит теоретическая база современного психоанализа. Символдрама  использует особый подход в работе с воображением. Метафорически  метод можно описать как  «психоанализ при помощи образов». Методика позволяет проработать важный  внутренний материал как на символическом уровне, так и в ходе дальнейшей психотерапевтической беседы.

Преимущества Символдрамы. Почему Вам стоит выбрать символдраму из множества других методов. 

· Символдрама - поможет  тем, кто еще не имеет опыта работы с клиентами. Сама методика обучения выстроена последовательно, от простого к сложному. Это позволяет начать собственную практику в безопасном и экологичном режиме;

· Символдрама может стать дополнительным инструментом для работающих терапевтов;
· Символдраматические упражнения можно использовать в рамках коучинговой работы;
· Широкий спектр показаний. Символдраму можно применять в работе как с детьми, так и в работе со взрослыми. Метод хорошо себя зарекомендовал себя при работе со страхами, психосоматическими заболеваниями, проблемами во взаимоотношениях с самими собой и другими.

Кому может быть интересен данный курс. Профессиональным психологам и психотерапевтам; студентам; профессиональным коучам, желающим усовершенствовать навыки работы с метафорой и образом.
Программа базового курса (введение в основы)

1. Семинары по методике символдраматичесой работы. 
1)Введение в основы символдрамы  (А1 – 30 акад. часов)

2)Основная ступень символдрамы (А2 – 30 акад. часов)

3)Углубленная проработка основной ступени символдрамы (В1 – 30 акад. часов)

4)Интенсивная проработка основной ступени символдрамы (В2 – 30 акад. часов)

По окончании 4 семинаров выдаётся единое свидетельство о прохождении основной ступени символдрамы – 120 акад. Часов

2. Семинары по теории и практике современного психоанализа.

3. Практическое освоение навыков и техник через прохождение индивидуальной и групповой терапии.

Что получат участники в ходе семинаров основной ступени.
1. Четкое представление о методике работы в рамках символдрамы. Информацию о методе. Первая встреча с клиентом. Система сбора данных глубинного психологического анамнеза. Показания-противопоказания. Техника расслабления. Техника ведения по образу. Структура символдраматической сессии. Обзор терапевтических составляющих (ресурс, конфликт, творчество). Техника работы с рисунком в символдраме. Шестишаговая  модель интерпретаций рисунка и образа. Опыт работы со стандартными мотивами символдрамы (луг, ручей, гора, дом, опушка леса, строительство дома, источник сил, цветок). Большое кол-во дополнительных упражнений и мотивов работы по ресурсной составляющей символдрамы.
2. Практические навыки работы с образами (работа в малых группах на семинарских занятиях).
3. Дополнительные знания по теории глубинно-ориентированной психотерапии.
О преподавателе. Позднякова Екатерина Анатольевна. Доцент МОКПО с 2000г. Имеет право проводить учебные семинары по Символдраме в рамках официальной программы.

Дата первого семинара:                На семинар можно записаться по тел.
Всю информацию о методе, преподавателях и полной учебной программе на получение квалификации «психотерапевт по методу символдрамы» можно получить на официальном сайте WWW.SYMBOLDRAMA.RU 
