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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФГАОУ ВО 
«ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»       
АКАДЕМИЯ ПСИХОЛОГИИ И ПЕДАГОГИКИ
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                    Кафедра психологии личности и консультативной психологии
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
о проведении конкурса научно-исследовательских работ 

учащихся вузов Юга России

«СОВРЕМЕННАЯ ПСИХОЛОГИЯ ЛИЧНОСТИ: 
ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»
Кафедра психологии личности и консультативной психологии Академии психологии педагогики Южного федерального университета приглашает учащихся вузов Юга России принять участие в конкурсе научно-исследовательских работ «Современная психология личности: проблемы и перспективы». 

Конкурс проводится с целью привлечения обучающихся к проблемам психологии личности, к поиску ответов на актуальные теоретические и практические вопросы психологии личности, стимулирования научно-исследовательской деятельности студентов в области психологии личности, расширения представлений студентов о феномене личности в психологии, выявления и поощрения наиболее активных и мотивированных студентов.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

В Конкурсе могут принимать участие студенты специалитета, бакалавриата и магистратуры  всех курсов и форм обучения, обучающиеся в вузах Юга  России по УГНС 37.00.00 (Психологические науки) и выполняющие научные исследования в области психологии личности. На конкурс могут быть представлены курсовые работы, а также выпускные квалификационные работы 2018 и 2019 гг. 
Оплата за участие в Конкурсе не взимается. 
ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТАМ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМ НА КОНКУРС

На Конкурс принимаются научно-исследовательские работы, написанные индивидуально или в соавторстве с другими участниками, в русле психологи личности, написанные на русском языке. Каждый соискатель может представить на Конкурс только одну работу.


Минимальный процент оригинальности работ, представленных на Конкурс, должен соответствовать следующим нормативам: для уровня специалитета и бакалавриата – 50%, для уровня магистратуры – 70%. Организационный комитет самостоятельно осуществляет проверку на антиплагиат работ, присланных на Конкурс. 

Оформление работы:


Научно-исследовательская работа предоставляется  в  электронном виде в формате PDF. 


Файл с текстом работы не должен содержать идентификационных данных автора работы (ФИО, ВУЗ, город и т.д.). Идентификационные данные приводятся только в Заявке. 


Максимальный объем научно-исследовательской работы – 2 п.л. (80 000 знаков с пробелами), включая список литературы и приложения (при наличии). Шрифт текста работы - Times New Roman, 14 кегль, интервал одинарный, поля: слева 3 см., справа – 1,5 см., верхнее и нижнее – 2 см.  


Работа должна включать следующие разделы:


Введение (актуальность темы, изученность темы, цель, предмет, объект, задачи, гипотезы, методы). Основная часть (описание хода выполнения исследования, описание и интерпретация результатов).
Выводы по исследованию. Заключение. Список литературы (в соответствии с ГОСТ Р 7.05-2008, в алфавитном порядке, сноски не допускаются, ссылки на источники ставятся в квадратных скобках, обязательно наличие ссылок на все источники, приведенные в работе). Приложения (не обязательно). 

ПОРЯДОК ПОДАЧИ РАБОТ НА КОНКУРС

Документы для участия в Конкурсе подаются в электронном виде на адрес plkp@sfedu.ru.


Комплект документов, предоставляемых на Конкурс, включает:

· 
заявку на участие в Конкурсе (прилагается к информационному письму);

· текст научно-исследовательской работы, оформленный в соответствии с требованиями;

· справку от научного руководителя о рекомендации работы к участию в Конкурсе (в свободной форме).
Документы присылаются отдельными файлами – Заявка Иванов.pdf.; Работа Иванов.pdf; Рекомендация Иванов.pdf.


В течение пяти рабочих дней с момента подачи научно-исследовательской работы на Конкурс Конкурсная комиссия оповещает участника о принятии/непринятии работы.  

Сроки принятия работ на Конкурс: с 9 января по 25 февраля 2020 года.

Сроки оценки работ Экспертной комиссией Конкурса: с 26 февраля по 22 марта 2020 года.

Объявление итогов Конкурса на сайте www.app.sfedu.ru: 30-31 марта 2020 года.


Конкурсная комиссия вправе не допускать к участию в Конкурсе научно- исследовательские работы, не соответствующие требованиям, указанным в информационном письме, а также не соответствующие тематике конкурса и имеющие процент оригинальности текста ниже установленных нормативов.
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ РАБОТ

Оценка присланных на Конкурс работ проводится Экспертной комиссией Конкурса отдельно по каждому уровню подготовки (бакалавриат, специалитет, магистратура). Членами Экспертной комиссии являются ведущие ученые Юга России, осуществляющие научные исследования в области психологии личности, а также психологи-практики.

По каждому уровню подготовки определяются научно-исследовательские работы, занявшие первое, второе и третье место (конкурсная комиссия оставляет за собой право установить несколько первых, вторых и третьих мест). Авторы данных работ являются победителями Конкурса. Победители Конкурса определяются на основе ранжировки средних оценок работ участников конкурса, выставленных Экспертами конкурсной комиссии, рассматривавшими данные работы.

По каждому уровню подготовки определяются победители в номинациях Конкурса. Победители в номинациях определяются на основе ранжировки средних оценок работ участников по критериям оценивания работ, в соответствии с названием которых определяются номинации. Работы победителей Конкурса в распределении номинаций не участвуют.


Экспертная комиссия Конкурса оценивает работы по следующим критериям:

Соблюдение требований оформления научной работы;

Методологическая обоснованность и адекватность методических процедур;

Научная логика изложения материала;

Обоснованность выводов и их соответствие задачам исследования;

Практическая применимость результатов исследования;

Научная новизна результатов исследования;

Оригинальность решения поставленных задач;

Адекватность представленного в работе иллюстративного материала;

Наличие статистических методов обработки данных.
НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НОМИНАТОВ


Победители Конкурса (а также их научные руководители), победители в номинациях награждаются дипломами и грамотами. Тезисы работ победителей Конкурса печатаются в сборнике материалов ежегодной научной конференции преподавателей, аспирантов и студентов Академии психологии и педагогики ЮФУ. 


Дипломы и грамоты победителей и номинантов, а также научных руководителей, высылаются в электронном виде победителям Конкурса на адрес, указанный в заявке. Бумажные варианты дипломов и грамот посылаются почтовым отправлением по индивидуальному запросу.  
Контакты Конкурсной комиссии:
Секретарь Конкурсной комиссии – Тузлукова Алиса Владимировна, alisa.tuzlukova@gmail.com
Секретарь Конкурсной комиссии – Ким Алина Эдуардовна, alina-kim.psy@yandex.ru
Контактный телефон: 8(928)769-68-49
ЗАЯВКА 

на участие в конкурсе научно-исследовательских работ 
«Современная психология личности: проблемы и перспективы»
	ФИО участника 
	

	Высшее учебное заведение (название и город)
	

	Уровень обучения (бакалавриат, специалитет, магистратура), курс или год обучения
	

	Тема работы
	

	Контактный телефон участника
	

	E-mail участника
	

	ФИО, должность, ученая степень и звание научного руководителя
	


