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Пункт 3.3 изложить в следующей редакции: «Текущий контроль успеваемости осуществляет преподаватель в соответствии с утвержденной рабочей программой дисциплины (модуля), практики посредством внесения результатов по мероприятиям  учебной карты дисциплины (модуля), практики в сервисе балльно-рейтинговой системы (grade.sfedu.ru). Сведения о достигнутых результатах и накопленных баллах обучающийся получает через авторизацию в сервисе балльно-рейтинговой системы, используя логин и пароль корпоративной почты. 
Пункт 3.4 исключить.
Пункт 4.12 изложить в следующей редакции: «Экзамен проводится при наличии зачетной книжки у обучающегося. Зачетная книжка предъявляется преподавателю до начала процедуры аттестации. В зачетной книжке обучающегося преподаватель обязан заполнить все графы. В зачетную книжку вносятся только положительные оценки.
Результаты промежуточной аттестации вносятся преподавателем в сервис балльно-рейтинговой системы, из которой путем передачи данных в системе 1С: Университет формируется электронная экзаменационная ведомость. 
В случае неявки обучающегося на экзамен в сервисе балльно-рейтинговой системы делается запись «не явился». Неявка на экзамен без уважительной причины приравнивается к получению неудовлетворительной оценки.
Преподаватель обязан внести результаты промежуточной аттестации в сервис балльно-рейтинговой системы в течение 3-х дней после проведения экзамена. 
Пункт 4.13 изложить в следующей редакции: «Результаты промежуточной аттестации в форме зачета и дифференцированного зачета по дисциплине (модулю) фиксируются в сервисе балльно-рейтинговой системы не позднее первого дня начала экзаменационной сессии (для заочной формы обучения – до дня окончания экзаменационной сессии) в соответствии с утвержденным календарным учебным графиком и выставляются преподавателем в зачетную книжку по результатам текущей успеваемости и набранных в семестре баллов по дисциплине (модулю). Результаты промежуточной аттестации в форме зачета и дифференцированного зачета по практике фиксируются в сервисе балльно-рейтинговой системы в течение 3 дней после проведения защиты отчета по практике. Результаты промежуточной аттестации по курсовой работе (проекту) фиксируется в электронной ведомости в системе 1С:Университет в течение 3 дней после проведения защиты.»
Пункт 4.14 изложить в следующей редакции: «За нарушение правил внесения оценок в зачетную книжку, за нарушение правил и сроков заполнения информации о результатах текущего контроля и промежуточной аттестации в сервисе балльно-рейтинговой системы преподаватель может быть привлечен к дисциплинарной ответственности».
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