[bookmark: _GoBack]Южный федеральный университет в осеннем семестре 2019-2020 учебного года предлагает учащимся Южного федерального округа принять участие в проектной деятельности совместно со студентами и преподавателями одного из лучших ВУЗов Юга России. Структурными подразделениями ЮФУ (Институтом филологии, журналистики и межкультурной коммуникации, Академией психологии и педагогики, Академией биологии и биотехнологии им. Д. И. Ивановского, Академией физической культуры и спорта, Институтом истории и международных отношений, химическим факультетом, Институтом наук о Земле, Факультетом управления ,Институт социологии и регионоведения, Колледжем ЮФУ) организованы 14 разнообразных проектных смен: 1. Проектная смена "Олимпийское противостояние" (Институт филологии, журналистики и межкультурной коммуникации ЮФУ).
2. Проектная смена «Ступенька» (Институт филологии, журналистики и межкультурной коммуникации ЮФУ).
3. Проектная смена "Путеводитель по г. Ростову-на-дону и Ростовкой области для иностранных туристов (на английском языке)" (Институт филологии, журналистики и межкультурной коммуникации ЮФУ).
4. Проектная смена «Вызовы образования: перспективы и развитие» (Академия психологии и педагогики ЮФУ)
5. Проектная смена "Педагогическая медиация" (Академия психологии и педагогики ЮФУ).
6. Проектная смена «Достижения современной химии и их правильное использование» (Химический факультет ЮФУ).
7. Проектная смена «Юный биолог» (Академия биологии и биотехнологии им. Д. И. Ивановского ЮФУ).
8. Проектная смена «Актуальные вопросы теории и практики менеджмента» (Факультет управления ЮФУ). 
9. Проектная смена «Физическая культура и спорт: синтез науки и практики» (Академия физической культуры и спорта ЮФУ). 
10. Проектная смена «Физическая культура: территория профессии» (Академия физической культуры и спорта ЮФУ). 
11. Проектная смена «Фамильные династии в исторической памяти России» (Институт истории и международных отношений ЮФУ). 
12. Проектная смена «Мир вокруг нас» (Институт наук о Земле).
13. Проектная смена «Делюсь талантом!: идеи и творчество молодых в улучшении социальной и культурной среды городского сообщества» (Институт социологии и регионоведения).
14. Проектная смена «Профессии будущего: учись в колледже!» (Колледж ЮФУ).
   Проектные смены дают возможность участникам приобрести практические навыки в научной и исследовательской работе путем проведения доступных экспериментов и опытов на базе структурных подразделений ЮФУ, получить опыт проектной деятельности и работы в команде. Система проектных смен прошла проверку временем и стабильно развивается. Но есть проблемы привлечения к данному виду деятельности учащихся с ОВЗ. Именно поэтому рабочая группа преподавателей ЮФУ приняла решение о реализации новой модели: образовательного интенсива для учащихся с ОВЗ в рамках работы проектной смены. В 2019-2020 учебном году в рамках осенних проектных смен данное мероприятие для детей с ОВЗ проводится впервые. Оно ставит своей целью помочь учащимся в профессиональном выборе, оказать содействие в работе с проектами, познакомить со структурными подразделениями и ЮФУ. Образовательный интенсив разбит на три дня, что позволяет не только учесть возможности учащегося, но и максимально предоставить ему выбор мероприятий структурных подразделений для активного участия. Однако все мероприятия подчиняются единой логике: лекция интенсив, связанная непосредственно с тематикой конкретной проектной смены, практическая работа, которая реализуется в самых разнообразных форматах и проектная работа (мозговой штурм). Все это, по мнению рабочей группы, позволит создать комфортные условия для учащихся с ОВЗ для вхождения в проектные смены структурных подразделений.  
Для сопровождения учащихся в рамках образовательного интенсива Академия психологии и педагогики организует работу волонтеров-студентов старших курсов кафедры дефектологии.
Для информационного сопровождения образовательного интенсива  информация размещена на сайтах Академии психологии и педагогики ЮФУ, портале school.sfedu.ru, а также  на сайте  инклюзивное образование.рф.  Информация направлена также в образовательные учреждения.
 Для участия в образовательном интенсиве необходима регистрация участников на портале school.sfedu.ru, а также  на сайте : https://инклюзивноеобразование.рф
Программа первого дня интенсива состоит из двух частей: программы Института наук о Земле и факультета управления ЮФУ. Преподаватели Института наук о Земле предложат участникам интенсива лекцию "Пески мира", мастер-класс "Фантастические пески морских побережий", мастер-класс "Занимательная минералогия" и интеллектуальную игру "По морям и океанам". В рамках презентации проектной сессии факультета управления ЮФУ участники образовательного интенсива получат возможность прослушать лекцию «Управленец: навыки и качества современного руководителя» и принять участие в деловой игре «Портрет управленца» . Елена Юрьевна Полякова, кандидат экономических наук, доцент кафедры маркетинга и коммуникаций в бизнесе факультета управления ЮФУ, руководитель проектной смены в рамках проектной работы планирует вместе с участниками интенсива составить слоган (лозунг, девиз) по тематике: главное качество руководителя. По итогам работы все участники образовательного интенсива войдут в программу "Кандидат в студенты ЮФУ"и получат сертификаты структурных подразделений.


