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Форум  организуется совместными усилиями  Донского Государственного технического университета 
и лидерами различных направлений практической психологии, психотерапии и консультирования Юга России
В Форуме планируются выступления и мастер-классы ведущих специалистов различных направлений практической психологии, психотерапии и консультирования (или представленных ими специалистов)
· АРТ-ТЕРАПИЯ  Старовойтов А.В. - вице-президент Восточно-Европейской Ассоциации арт-терапии, кандидат психологических наук, доцент, зав. Лаборатории системно-аналитической арт-терапии Крымского гуманитарного университета (г.Ялта).
· ГЕШТАЛЬТ-ТЕРАПИЯ Аралова М.П. - директор Южно-регионального Гештальт-института (ЮрГи), тренер и супервизор Московского Института Гештальта и Психодрамы, член Европейской Ассоциации Гештальт-терапии (EAGT), кандидат психологических наук, доцент (г.Ростов-на-Дону).
ГИПНОТЕРАПИЯ И ПРОЦЕССУАЛЬНЫЕ ПОДХОДЫ В ПСИХОТЕРАПИИ Хайкин А.В. - Президент Восточно-Европейского Психосоматического Общества, автор метода саморегуляции и самотерапии «Рекодинг», главный редактор научного сетевого журнала "Психосоматика и саморегуляция", действительный член Европейской Ассоциации Психосоматической Медицины (EAPM),  психотерапевт Единого Реестра профессиональных психотерапевтов Европы (EAP), официальный преподаватель Общероссийской Профессиональной Психотерапевтической Лиги,  кандидат психологических наук (г.Ростов-на-Дону). 

· ИНТЕГРАТИВНАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ ПСИХОТЕРАПИЯ Хмарук И.Н. - заведующий кафедрой психотерапии и медицинской психологии Ростовского государственного медицинского университета, руководитель Южно-Российского регионального отделения Российской Психотерапевтической Ассоциации, профессор Академии военных наук Российской Федерации (г.Ростов-на-Дону).

· КЛИНИЧЕСКАЯ ПСИХОЛОГИЯ Воробьева Е. В., доктор психологических наук, профессор, профессор Российской академии образования (г.Ростов-на-Дону).

·   КОГНИТИВНО-ПОВЕДЕНЧЕСКАЯ ТЕРАПИЯ Ромек В.Г. –Руководитель Северокавказского отделения Ассоциации когнитивно-поведенческой терапии, член Американской психологической ассоциации (АРА), кандидат психологических наук, доцент (г.Ростов-на-Дону).
· МУЗЫКОТЕРАПИЯ Силенок И. К. - Психолог, композитор, пианистка, поэт, Вице-президент, действительный член и преподаватель международного уровня ОППЛ, психотерапевт единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и единого Всемирного реестра, член Ассоциации Музыкальных психологов и психотерапевтов (г.Краснодар).
·  НЛП Силенок П. Ф. – руководитель и создатель модальности «Генеративная психотерапия» ОППЛ, сертифицированный тренер НЛП международной категории, психотерапевт единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и единого Всемирного реестра, кандидат психологических наук (г.Краснодар). 

· ПРАКТИЧЕСКАЯ ПСИХОЛОГИЯ УПРАВЛЕНИЯ И КОУЧИНГ Белоконь И. А. - Президент «Ассоциации выпускников факультета психологии ЮФУ/РГУ», руководитель программ профессиональной переподготовки «Психология управления человеческими ресурсами», «Психолог-тренер по обучению и развитию персонала», «Психология организационно-управленческой деятельности», «Психология профессионального коучинга» Академии психологии и педагогики ЮФУ, кандидат психологических наук, ст.преподователь (г.Ростов-на-Дону).

· ПСИХОАНАЛИЗ И ПСИХОАНАЛИТИЧЕСКИ-ОРИЕНТИРОВАННЫЕ ПОДХОДЫ В ПСИХОТЕРАПИИ Филатов Ф. Р. - Член  правления Российского отделения Европейской конфедерации психоаналитической психотерапии (ЕКПП - Россия), психотерапевт Единого Реестра профессиональных психотерапевтов Европы, кандидат психологических наук, доцент (г.Ростов-на-Дону).
· ПСИХОЛОГИЯ ЗДОРОВЬЯ Васильева О.С. - руководитель магистерской программы «Психология здоровья, психокоррекция и консультативная психология», руководитель программы профессиональной переподготовки «Психология здоровья», руководитель программ повышения квалификации:  «Перинатальная психология. Психология материнства и родительства» и «Психология и психокоррекция здоровья», «Психология здоровья, физической культуры и спорта» спецфакультета «Психология здоровья» Академии психологии и педагогики ЮФУ, профессор кафедры «Общей и педагогической психологии» (г.Ростов-на-Дону). 
· ПСИХОЛОГИЯ СПОРТА Анцупова Г.Л. –Заслуженный тренер России, сертифицированный коуч (Лондонская ассоциация коучей), спортивный психолог (г.Ростов-на-Дону).
· РАЦИОНАЛЬНО-ЭМОЦИОНАЛЬНАЯ ПОВЕДЕНЧЕСКАЯ ТЕРАПИЯ Ромек Е.А. - сертификат школы А.Эллиса (США), ведущий тренингов рационально-эмоциональной поведенческой терапии  в России, доктор философских  наук, профессор (г.Ростов-на-Дону).

· СИСТЕМНАЯ СЕМЕЙНАЯ ПСИХОТЕРАПИЯ Клевцова Н. Н. – Представитель Московского Института консультирования и системных решений в Южном Федеральном округе, руководитель программ обучения по системной семейной психотерапии, сертификат Вислохского института консультирования и системных решений (Германия) (г.Ростов-на-Дону).
· ТЕЛЕСНО-ОРИЕНТИРОВАННАЯ ТЕРАПИЯ Правдина Л. Р. - руководитель программ дополнительного образования АПП ЮФУ по телесно-ориентированной терапии, ландшафтной терапии, фототерапии и психологии спорта; сертифицированный телесно-ориентированный психолог, мастер спорта по спортивному скалолазанию, кандидат психологических наук, доцент (г.Ростов-на-Дону).

· ХОЛОТРОПНАЯ ТЕРАПИЯ Емельяненко В. А. – Директор трансперсонального тренинга С.Грофа (США) в России, партнер С.Грофа по трансперсональным тренингам в Китае, психотерапевт Единого Реестра профессиональных психотерапевтов Европы (г.Ростов-на-Дону).
· ЭКЗИСТЕНЦИАЛЬНАЯ ТЕРАПИЯ И КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ Есельсон С.Б. –  Член Правления Европейской Федерации экзистенциальной терапии, Руководитель совета Международного Института экзистенциального консультирования «МИЭК», гл. редактор международного журнала «Экзистенциальная традиция: философия, психология, психотерапия»,  член Оргкомитета  I Всемирного Конгресса по экзистенциальному консультированию и терапии (Лондон, 2015), Руководитель совета по стратегии развития СРО «Ассоциация психологов и психотерапевтов России», Президент Национального объединения экзистенциальных консультантов и терапевтов; решением оргкомитета II Всемирного Конгресса по экзистенциальной терапии в Буэнос-Айресе (май, 2019) размещен в галерее ведущих экзистенциальных терапевтов современного мира,  экзистенциальный консультант Единого реестра Международного объединения экзистенциальных консультантов, автор многочисленных психотерапевтических сказок (г.Ростов-на-Дону).
· и другие направления практической психологии, психотерапии и консультирования

ВЕДУЩИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ ДГТУ:
Ачина А. В. - кандидат психологических наук, доцент кафедры "Общая и консультативная психология", руководитель Русского общества Роршаха и проективных методов, действительный зарубежный  член Международного Роршаховского общества  (International Society of the Rorschach and Projective Methods), Автор проекта «Поддержка молодых специалистов психологов».
Воробьева Е. В. - доктор психологических наук, профессор, профессор Российской академии образования, зав. кафедрой "Психофизиология и клиническая психология".

 Ермак В.В. - кандидат психологических наук, кафедры "Психология образования и организационная психология", Клинический (медицинский) психолог, Психодраматерапевт (DAGG-IAGP), Психоаналитик (direct member  IPA.)

Коленова А. С. - действительный зарубежный член Международного Роршаховского сообщества, заместитель декана факультета «Психология, педагогика и дефектология».
Пищик В. И. - доктор психологических наук, профессор кафедры "Психология образования и организационная психология", гештальт-консультант, сертифицированный супервизор, тренер Южно-регионального Гештальт-института.

Филатов Ф. Р. - кандидат психологических наук, доцент кафедры "Общая и консультативная психология", Член правления Российского отделения Европейской конфедерации психоаналитической психотерапии (ЕКПП - Россия), психотерапевт Единого Реестра профессиональных психотерапевтов Европы.
ПРЕЗИДИУМ ФОРУМА:    Абакумова И.В., Ермаков П.Н.,  Васильева О.С., Есельсон С.Б., 

                                                    Филатов Ф.Р., Хмарук И.Н.
 ПОСТОЯННЫЙ ОРГКОМИТЕТ ФОРУМОВ: Васильева О.С.  Есельсон С.Б., Белоконь И.А. , Мстибовский И.А., Правдина Л. Р. ,  Хайкин А. В., Хачатурян Н.Н. (представитель ДГТУ)
К участию в Форуме приглашаются: практикующие психологи, психотерапевты, представители смежных медицинских и гуманитарных специальностей, студенты психологи, студенты-медики, студенты-гуманитарии, все, интересующиеся актуальными вопросами развития психологической практики.
ЗАЯВКИ  НА УЧАСТИЕ   В МАСТЕРСКИХ, КРУГЛЫХ СТОЛАХ И ТЕРАПЕВТИЧЕСКИХ ГРУППАХ производится через ИНТЕРНЕТ  на сайте: www.forumpp-rnd.ru, а также  во время регистрации в первый день форума.
УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ БЕСПЛАТНОЕ. ВЫДАЮТСЯ СЕРТИФИКАТЫ  УЧАСТИЯ 
