РОССИЙСКОЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО
ЮЖНЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ ОБРАЗОВАНИЯ
ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
АКАДЕМИЯ ПСИХОЛОГИИ И ПЕДАГОГИКИ ЮФУ

Информационное письмо № 1

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие вo Всероссийской научной конференции «Внешний облик в различных контекстах взаимодействия» (29-30 октября, 2019, Ростов-на-Дону)

В ходе работы конференции планируется обсудить проблему влияния внешнего облика на различные контексты жизнедеятельности человека.  рассмотреть методологические и теоретические подходы к изучению внешнего облика человека, обсудить психологические проблемы, связанные с внешним обликом, в молодежной среде, наметить пути и перспективы создания практико-ориентированных программ снижения влияния лукизма, «beautyism» и  «lookphobia».
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ:
1. Методологические и теоретические подходы к изучению внешнего облика человека.
2. Культурные и этнические традиции отношения к внешнему облику
3. Роль рекламы, цифрового пространства  в формировании отношения к внешнему облику в молодежной среде.
4. Восприятие, оценка, интерпретация внешнего облика в формировании отношения к жизни (субъективное благополучие, удовлетворенность жизнью и т.д).
5. Отношение к своему внешнему облику как психологическая проблема современной молодежи: ценность и значимость внешнего облика
6. Красивый внешний облик и разновидности лукизма в молодежной среде
7. Социально-демографические, социально-психологические, личностно-субъектные факторы отношения к внешнему облику 
8. Роль внешнего облика в контексте образовательной среды 
9. Оценки внешнего облика как фактор и результат детско-родительских отношений. 
10. Влияние внешнего облика на решение задач трудоустройства и карьерного роста в молодежной среде.
11. Влияние внешнего облика на семейно-брачные, романтические отношения
12. Феноменология воспринимаемого внешнего облика 
13. Методические подходы к исследованию оценок, самооценок, интерпретаций различных компонентов внешнего облика, представлений, эталонов, ценности, значимости внешнего облика, обеспокоенности (озабоченности) внешним обликом
14. Практико-ориентированные технологии снижения влияния лукизма, «beautyism» и  «lookphobia» в сфере образования,   трудовой занятости молодых людей,  в семейно-брачных и  романтических отношениях; в  групповом взаимодействии молодых людей.
В рамках основных направлений конференции будут работать секции и круглые столы, мастер-классы. Планируется проведение вечерних лекций.

Организационный комитет конференции:

Сопредседатели: П.Н. Ермаков (Ростов-на-Дону), Д.В. Ушаков (Москва) 
Ученый секретарь: Т.А. Шкурко (Ростов-на-Дону) 
Члены оргкомитета:
В.Д. Альперович, Т.А. Андриенко, Д.В. Воронцов, О.Р. Гура, И.И. Дроздова, Е.В. Зинченко, В.А. Лабунская, Д.А. Никитина, Д.В. Погонцева, Л.В. Попова, Г.В. Сериков

Программный комитет конференции:
Сопредседатели:  А.И. Донцов (Москва); В.А. Лабунская (Ростов-на-Дону), 
Члены  программного комитета:
Абакумова Ирина Владимировна (Ростов-на-Дону); Акопов Гарник Владимирович (Самара); Дементей Людмила Ивановна (Омск); Знаков Виктор Владимирович (Москва); Дударева-Крюкова Татьяна Леонидовна (Кострома); Леонов Николай Ильич (Ижевск); Петрова Елена Алексеевна (Москва); Пищик Влада Игоревна (Ростов-на-Дону); Рюмшина Любовь Ивановна (Ростов-на-Дону); Рябикина Зинаида Ивановна (Краснодар); Рягузова Елена Владимировна (Саратов); Сергиенко Елена Алексеевна (Москва); Скрипкина Татьяна Петровна (Москва); Шамионов Раиль Мунирович (Саратов)
Формат проведения конференции предполагает публикацию тезисов Заявки на участие в конференции и тексты принимаются в электронном виде до 15 июня 2019 г. (включительно) на сайте конференции 
http://agora.guru.ru/display.php?conf=vneshniyoblik.2019 и по электронному адресу vneshniyoblik.2019@gmail.com  (технические секретари конференции Гура Оксана Романовна; Андриенко Татьяна Александровна).  
Организационный взнос не предусмотрен. Оплата проезда, проживания и питания осуществляется участниками конференции самостоятельно.
По итогам конференции будет размещен электронный сборник материалов на сайте http://app.sfedu.ru в разделе «конференции», а также в Научной электронной библиотеке e-library.ru (РИНЦ).



Требования к оформлению тезисов для публикации
и заявки на участие в конференции
Текст тезисов и заявка на участие присылаются в одном письме двумя прикрепленными файлами. Текст тезисов сохраняется в отдельном файле под своей фамилией и инициалами, например, «Иванов И.И.». Заявка на участие в конференции оформляется в отдельном файле, название которого состоит из фамилии и инициалов участника и слова «заявка», например, «Иванов И.И. заявка». 
Требования к оформлению тезисов
Участники конференции могут опубликовать тезисы своих докладов объемом не более 4000 знаков. В объем 4000 знаков входят все элементы и составные части текста тезисов, за исключением названия тезисов и информации об авторах (на русском и английском языках). Тезисы подаются без списка литературы, таблиц, диаграмм и иной мультимедиа информации. Ссылки на источники указываются в тексте тезисов в круглых скобках (Фамилия И.О., год). При оформлении тезисов необходимо  использовать редактор Word. Формат страницы - А4 (210x297 мм), ориентация -  книжная, размер шрифта – 12; тип - Times New Roman, интервал – полуторный, поля (верхнее, нижнее, левое, правое) – 20 мм; выравнивание  – по ширине; абзацный отступ — 1,25 см;
«Шапка» тезисов включает в себя название тезисов, перечень авторов с указанием их места работы, города, электронного адреса. ) «шапка» тезисов и сведения об авторе (-ах) предоставляются на русском и на английском языках.
Ссылки на гранты приводятся на первой странице в виде сноски.
Название тезисов (ПРОПИСНЫМИ буквами) должно быть выровнено по центру с полужирным выделением букв и без переносов, точка в конце не ставится.
После названия тезисов следующей строкой указываются фамилия (-лии) автора (-ов) с инициалами с выравниванием по центру  и затем – место работы (организация), электронный адрес. Вся перечисленная информация: – название статьи, автор(ы), место работы автора(ов), повторяется на английском языке в конце тезисов. 
Основной текст. Текст тезисов разбивается на разделы по усмотрению авторов. Разделы не нумеруются. Дальнейшая рубрикация текста на заголовки второго и третьего уровней не рекомендуется. Между словами должно быть не более одного пробела. Русский текст помещается в кавычки следующей формы: «….», английский –  “…”. Если текст набирается курсивом, то кавычки остаются прямыми: «текст», а не «текст». 
 Рекомендации:
В тезисах используется традиционная структура: 
постановка проблемы, 
описание самого исследования и его результатов, 
обсуждение результатов и выводы.
 
Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать тезисы, если они не соответствуют требованиям  или получены после 15 июня 2019 года.
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Адрес проведения конференции: г.Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 105/42,  Южный федеральный университет. 
По всем вопросам обращаться:
Е-mail оргкомитета: vneshniyoblik.2019@gmail.com  (Гура Оксана Романовна; Андриенко Татьяна Александровна) 
Телефон: +7 9185750115 
Шкурко Татьяна Алексеевна 
Телефон +79185555350
Лабунская Вера Александровна



ОРГКОМИТЕТ

