
МАСТЕР-КЛАСС 
"СЧАСТЛИВОЕ ЗАМУЖЕСТВО: МИФЫ И РЕАЛЬНОСТЬ"
ДАТА: 18 СЕНТЯБРЯ,      ВРЕМЯ: С 18.00 ДО 21.00,   МЕСТО: пр-т Нагибина 13, 1 этаж, Психологическая поликлиника ЮФУ, стоимость 600 р., запись обязательна: 89515198278, psyclinic@sfedu.ru
О ЧЕМ ЭТОТ МАСТЕР-КЛАСС? Неважно, сколько Вам лет — шестнадцать или шестьдесят. Неважно, состоите Вы в браке или только планируете в него вступить.
Если Вы одиноки — этот тренинг поможет Вам обрести желанное партнерство и именно те отношения, которые Вы хотите обрести.
Если Вы замужем — он поможет Вам глубже и тоньше понимать вашего партнера, пробудит в Вас качества истинной женщины, сделает Вас Женщиной более чувственной и прекрасной, укрепит ваши отношения с любимым человеком, сделает их более глубокими и истинными.                                                                                                         ЭТОТ МК ПОКАЖЕТ:
Женщине пути раскрытия ее истинной женской природы - как источника радости, здоровья, энергии, уверенности и чувственности.                                                   ПОМОЖЕТ:
∙ Полюбить себя и обрести уверенность в себе.
∙ Освободиться от внутренних зажимов и комплексов.
∙ Переложить часть груза семейных дел на мужчину.
∙ Найти свою половинку или улучшить отношения в семье.                                         НАУЧИТ:∙ Определять свои желания и особенности своей личности.
∙ Специальным технологиям грамотного управления мужчинами.
∙ Легко и непринужденно реализовать свои самые смелые мечты.                 ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
во время тренинга каждая участница получит 
несколько упражнений в подарок, которые она сможет
применять самостоятельно в трудных ситуациях.
Это поможет избежать более серьезных ошибок
во взаимоотношениях с партнером. 
Бонус - теплая, уютная атмосфера поддержки и приятного общения. 
ВЕДУЩАЯ:    МИТИЧКИНА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА – кандидат психологических наук, доцент института кататимно-имагинативного переживания образов, профессиональный психолог и психотерапевт, успешно работающий с неврозами, депрессией, страхами, неуверенностью в себе, автор тематических тренингов, обучающих  семинаров, групповых занятий.  
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