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1. [bookmark: (Направленность_19.00.01-_Общая_психолог]Языки, на которых осуществляется обучение: русский

2. Описание образовательной программы:
Цель:
Подготовка высококвалифицированных конкурентоспособных специалистов, обладающих универсальными, общепрофессиональными и профессиональными компетенциями, обеспечивающими высокий уровень выполнения научно-исследовательской и преподавательской деятельности, и способных к инновационной деятельности и генерации новых разработок при выполнении фундаментальных и прикладных исследований в области психологической науки.
Отличительные характеристики
участие в подготовке аспирантов известных в отечественной и мировой психологической науке высококвалифицированных ученых-специалистов (6 докторов наук и 8 кандидатов наук), имеющих большой опыт подготовки соискателей, развивающих авторские научные направления и подходы в соответствующих областях психологических знаний и практической деятельности;
опора на компетентностный и модульный подходы в подготовке аспирантов,  использование современных образовательных и информационных технологий, онлайн-курсов, дистанционных образовательных технологий; взаимообусловленность универсальных и профессиональных компетенций, формируемых у выпускников; 
развитие у обучаемых самостоятельного и креативного подхода к приобретению знаний, опора на индивидуальные образовательные траектории с учетом научно-исследовательских, практических интересов и личностных особенностей аспирантов;
ориентация на обучение методологии и методики подготовки диссертационного исследования, подготовку научных работ для публикаций в изданиях, включенных в российские и международные базы данных; ведение дисциплин на иностранном языке;
практико-ориентированный характер, основанный на взаимодействии с работодателями и практикующими специалистами.


Подходы к обучению
Реализация программы ОПОП осуществляется на основе компетентностного и модульного подходов к обучению. Используются следующие технологии и методы: модульная технология, система зачетных единиц (кредитов), балльно-рейтинговая система оценивания; мультимедийное обучение; инновационные и активные методы обучения (проблемная лекция, анализ конкретных ситуаций, кейс-методы, групповая дискуссия, иные формы) в сочетании с внеаудиторной работой.




3. Трудоустройство выпускников:
Выпускники, освоившие программу аспирантуры, готовятся к следующим видам профессиональной деятельности: научно-исследовательская, преподавательская.
Выпускники могут работать в научных и высших учебных заведениях (педагогических, экономических и гуманитарных вузах); в научно-исследовательских и консалтинговых организациях; а также в практической сфере: в маркетинговых службах и рекламных агентствах, в отделах по работе с кадрами, в бюро по связям с общественностью, в центрах психологической поддержки семьи, центрах занятости, в психологических службах предприятий, осуществляющих деятельность в армии, силовых структурах, различных отраслях промышленности, сельского хозяйства, внешней, внутренней торговли, сфере услуг, банковской сфере.
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